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Задания I тура. Биология, 11 класс, 2 вариант


ЗАДАНИЯ I ТУРА ОЛИМПИАДЫ ПО БИОЛОГИИ

КАЗАНСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА 

2015 ГОД (11-й класс)
Вариант 2
Выберите из предложенных вариантов ответа один правильный.

Задание  1. Что такое конъюгация бактерий?

1)
нерасхождение клеток после деления 
2)
образование колонии 
3)
способ прямой передачи участка ДНК от одной бактериальной клетки к другой.

Задание 2. В бескислородной стадии энергетического обмена расщепляются молекулы

1) глюкозы до пировиноградной кислоты 
2) белка до аминокислот 
3) крахмала до глюкозы 
4) пировиноградной кислоты до углекислого газа и воды.
Задание 3. У дигетерозиготной особи при анализирующем скрещивании в потомстве обнаружится расщепление признаков в соотношении (при условии независимого наследования признаков)

1) 9 : 3 : 3 : 1

2) 1 : 1 : 1 : 1 



3) 3 : 1

 

4) 9 : 3 : 4
Задание 4. Инулин является полимером:
1)
глюкозы 
2)
фруктозы 
3)
состоящим из множества чередующихся остатков глюкозы и фруктозы 
4)
аминокислот (полипептид).
Задание 5. Значение митоза состоит в увеличении числа

1) хромосом в половых клетках

2) клеток с набором хромосом, равным материнской клетке

3) молекул ДНК в дочерних клетках

4) хромосом в соматических клетках

1) Задание 6. Грибы выделяют в особое царство, так как они в отличие от растений

2) являются многоклеточными организмами

3) неподвижны и растут в течение всей жизни
4) используют для питания готовые органические вещества

5) имеют ядро, одномембранные и двухмембранные органиоды

Задание 7. Тело насекомых состоит из отделов:

1) головы и груди

2) головы, груди и брюшка

3) головы и брюшка

4) головогруди и брюшка

Задание 8. Из перечисленных типов животных системой гигантских аксонов обладают

1) кишечнополостные, плоские черви, круглые черви  

2) плоские черви, круглые черви, кольчецы  

3) кольчецы, членистоногие, моллюски 

4) моллюски, членистоногие, хордовые
Задание  9. При нарушении работы почек человека основанием для беспокойства служит появление в моче

1) хлорида натрия


2) белка


3) мочевины

4) солей аммония

Задание 10. Процесс клеточного дыхания (аэробный путь превращения ПВК) происходит

1) в хлоропластах всех растительных организмов

2) на мембранах эндоплазматической сети (ЭПС) и аппарата Гольджи

3) на внутренней стороне наружной клеточной мембраны

4) на внутренней поверхности мембран митохондрии
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